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The “PRONTO” program consists of those article codes which you may more easily find in stock.
These codes are generally available with shorter delivery times. Please select these codes when “quick ship” lead 
time is necessary for your project.

Core programPRONTO | 

Das “Pronto”-Programm umfasst die Artikelcodes, die wir generell auf Lager führen.
Im Allgemeinen haben diese Artikel eine höhere Verfügbarkeit und dadurch kurze Lieferzeiten. Wenn das Timing 
also von entscheidender Bedeutung ist, empfehlen wir ihnen, die im Katalog aufgeführten Produkte zu bevorzugen.

KernprogrammPRONTO | 

Het programma “PRONTO” bevat de artikelcodes die we normaal gesproken op voorraad hebben. 
Over het algemeen hebben deze codes een hogere beschikbaarheid en betere leveringsvoorwaarden. 
Als timing essentieel is, adviseren wij deze codes te selecteren.

KernpakketPRONTO | 

Le programme cœur de gamme “PRONTO” est composé de codes articles essentiels généralement en stock. 
Ces articles ont une disponibilité plus élevée des conditions d’approvisionnement améliorées. Sélectionnez ces 
codes lorsqu’un délai plus court est nécessaire pour votre projet.

Les EssentielsPRONTO | 

Il nostro programma “PRONTO” permette di evidenziare quei codici articolo che l’azienda gestisce a stock.
Questi codici hanno generalmente una disponibilità maggiore e dei tempi di consegna inferiori. Se la tempistica di 
consegna è essenziale ci permettiamo di suggerire, qualora possibile, di preferire questi codici all’interno del nostro 
catalogo.

Core programPRONTO | 
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Get more information with this QR code!

By scanning this QR code you can access more of our product’s technical data and associated regulations as well as 
the most recent technical data and versions of products and/or LEDs not found in the print catalogue. 
With a simple click on your mobile phone you will be immediately directed to the most up-to-date technical 
information for the product or series you are searching for.

Weitere Informationen erhalten Sie über diesen QR-Code!

Durch Scannen dieses QR-Codes erhalten Sie Zugang zu weiteren technischen Daten, Produkten und Normen, 
sowie zu den aktuellen technischen Produktdaten oder LED-Versionen, die nicht in diesem gedruckten Katalog 
enthalten sind. 
Mit einem einfachen Klick auf Ihrem Mobiltelefon werden Sie sofort zum aktuellen Produktdatenblatt oder der 
gesuchten Serie weitergeleitet.

Scan de QR-code voor meer informatie!

Door deze QR-code te scannen, krijgt u toegang tot meer en meest recente (technische) gegevens van ons product 
en bijbehorende voorschriften, evenals gegevens van de versies die niet in de gedrukte catalogus staan.
Met een simpele scan met uw mobiele telefoon wordt u direct doorverwezen naar de meest actuele (technische) 
informatie van het product of de serie die u zoekt.

Accédez à plus d’informations grâce à ce QR code!

En scannant ce QR code, vous pourrez accéder à davantage de données techniques relatives aux produits et aux 
réglementations associées, ainsi qu’aux données techniques les plus récentes et aux versions de produits et/ou 
solutions LED qui ne sont pas présentées sur ce catalogue papier.
Par un simple clic sur votre mobile, vous serez immédiatement dirigés sur la dernière mise à jour de la fiche 
technique du produit ou de la série que vous recherchez.

Accedi a ulteriori informazioni attraverso questo QR code!

Scannerizzando questo QR code avrai accesso a ulteriori dati tecnici riguardanti i prodotti e le normative ad essi 
associate, ai dati tecnici più recenti e a versioni di prodotto e/o di LED non presenti su questo catalogo cartaceo. 
Con un semplice click del tuo telefonino verrai immediatamente indirizzato sulla scheda tecnica più aggiornata del 
prodotto o della serie che stai cercando.
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WEB 
LIQUID PL

18 
FL ROUND 333 AB

WEB 
FL SQUARE 300 RE

WEB 
FL ROUND 333 EB

WEB 
DLSB100 LED

24 
MANGO+ MIDI

16 
FL ROUND 333 PL

19 
FL ROUND 777 SM

WEB 
FL SQUARE PL

18 
FL ROUND 555 AB

20 
FL SQUARE 
600/625 IL

WEB 
FL ROUND 555 EB

21 
DLSB150 LED

24 
MANGO+ MAXI

WEB 
FL ROUND 777 RE

21 
DLSB185 LED

22 
DL ROUND MIDI

WEB 
DL SQUARE MIDI

21 
DLSB220 LED

22 
DL ROUND MAXI

23 
DL SQUARE MAXI

16 
FL ROUND 555 PL

WEB 
FL SQUARE 300 SM

17 
FL ROUND 777 PL

WEB 
FL SQUARE 600 SM

Sospensione

Soffitto

Incassi a battuta

Incassi a soffitto

Downlights

Interno tecnico
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25 
EB431 LED

WEB 
AS425 LED

WEB 
B2

WEB 
AS615

25 
EB433 LED

WEB 
B10

WEB 
OTR TRACKS RAILS 
STANDARD

WEB 
OTR TRACKS RAILS 
RECESSED

25 
EB432 LED

WEB 
AS427 LED

WEB 
B5

25 
EB434 LED

25 
EB435 LED

Spot incassati

Proiettori a binario

Interno tecnico
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26 
SL764+ PL

WEB 
SL720AB ROUND 
LED S

WEB 
SL764+ RE

31 
SL764+ RF

34 
SL720SL L LED

31 
RONDA+ LED 1X

WEB 
SL720PL ROUND 
LED S

WEB 
SMALL LINE PL

27 
SL713+ PL

WEB 
MERCURY PL

WEB 
SL720AB ROUND 
LED L

32 
AMIGO 36

WEB 
SL720SL XL LED

30 
SL629AB

32 
PLATO 
RECTANGULAR

WEB 
SL740SL L LED

WEB 
SL740SL XL LED

WEB 
SL720PL ROUND 
LED L

WEB 
SL629 PL CM

WEB 
SL787+ PL

WEB 
SL720AB ROUND 
LED M

WEB 
SL787+ RE

WEB 
SL720SL L TWIN 
LED

31 
RONDA+ LED 2X

WEB 
SL720PL ROUND 
LED M

29 
SL629 PL

28 
SL720+ PL

WEB 
IN-TENSE PL

Coming soon 
SL720+ AB

33 
PLATO SQUARE 
600/625

WEB 
SMALL LINE SL

WEB 
SL630AB

Ufficio
Sospensione

Soffitto

Incassi a soffitto

Piantane

New

New

New

New
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35 
LAMA+

WEB 
TRY

WEB 
LM4

153 
ACRO+

152 
ACRO BASIC

WEB 
ACRO PRO 

WEB 
GYM+

36 
LAMA+ MINI

WEB 
TRY TRACK

37 
A+

40 
NORMA+

40 
NORMA+ CL

Industriale
Sospensioni industriali

Sistemi a canalina

Plafoniere stagne

A soffitto per sale sportive
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WEB 
BLIZ ROUND 30

45 
NIKKO+ 21

176 
EKO+21

46 
EKO 21

42 
EKO+19

48 
CHIP TONDO 25

49 
CHIP OVALE 25

50 
SUPERDELTA 
TONDO

WEB 
BLIZ MARINE

WEB 
BLIZ OVAL

45 
NIKKO+27

43 
EKO+21 GRILL

46 
EKO 26

42 
EKO+19/G

48 
CHIP TONDO 30

49 
CHIP OVALE 30

WEB 
BLIZ ROUND 40

WEB 
NIKKO+21/G

WEB 
EKO+21/G

46 
EKO 21 GRILL

42 
EKO+19 GRILL

48 
CHIP TONDO 25 
GRILL

49 
CHIP OVALE 25 
GRILL

50 
SUPERDELTA 
OVALE

WEB 
POLO

WEB 
BLIZ SQUARE 40

45 
NIKKO+27/G

43 
EKO+26

46 
EKO 19

WEB 
LANTERNA NK 21

WEB 
CHIP TONDO 30 
GRILL

49 
CHIP OVALE 30 
GRILL

50 
SUPERDELTA 
OVALE 33

WEB 
POLO 2

WEB 
BLIZ SQUARE 40/G

44 
NIKKO+45

WEB 
EKO+26/G

46 
EKO 19 GRILL

44 
LANTERNA NK 27

47 
DROP 20

42 
BLIZ RING

WEB 
NIKKO+45/G

47 
DROP 22

47 
DROP 25

WEB 
BLIZ GUARD

47 
DROP 28

Residenziale
Plafoniere vetro pressato
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51 
WL220 ROUND

52 
MULTI+ 30 PC

51 
WL400 ROUND

51 
WL390 SQUARE

51 
WL270 ROUND

53 
MULTI+ 40 PC

51 
WL260 SQUARE

51 
WL210 SQUARE

49 
MULTI+ 35

54 
STILO+ MIDI

WEB 
CHIP TONDO 25

57 
PADO BASIC 

WEB 
NIKKO+21

WEB 
BLIZ RING

54 
STILO+ MAXI

WEB 
CHIP TONDO GRILL

55 
PADO 600

WEB 
NIKKO+21/G

WEB 
BLIZ GUARD

56 
STILO+ MINI BASIC

WEB 
SUPERDELTA 
TONDO

WEB 
PADO 1200

WEB 
NIKKO+27

50 
SUPERDELTA 
OVALE

50 
SUPERDELTA 
OVALE

WEB 
NIKKO+27/G

WEB 
CHIP OVALE 25

WEB 
NIKKO+45

WEB 
NIKKO+45 G

56 
STILO+ MIDI BASIC

Residenziale
Plafoniere

Paletti e coordinati da 
giardino
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56 
MIMIK 10 CEILING

60 
INSERT+ ZERO

WEB 
INSERT+ 1 MARINE

61 
MIMIK 10

64 
QUASAR 10 

74 
ORION H

70 
MASK+

WEB 
AMON WALL

63 
MIMIK 30

66 
QUASAR 30

62 
MIMIK 20

65 
QUASAR 20

69 
ORION V

70 
MASK+ MINI

67 
SHIELD+ 1

WEB 
POLO+ 2

67 
SHIELD+ 2

WEB 
POLO+ 3

WEB 
MIMIK 50

WEB 
QUASAR 60

60 
INSERT+ ZERO 
CLIPS

57 
QUASAR 10 CEILING

WEB 
MASK+ ROUND

56 
MIMIK 20 CEILING

58 
INSERT+ 1

WEB 
INSERT+ 3

56 
MIMIK 10 CEILING 
TECH

WEB 
INSERT+ ZERO 
GLASS

58 
INSERT+ 2

57 
QUASAR 30 
CEILING

Architetturale
Soffitto

Segnapassi

Parete
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71 
MIMIK 10 POST 300

WEB 
ORION POST 260

71 
MIMIK 10 POST 600

72 
ORION POST 600

71 
MIMIK 10 POST 
1000

WEB 
KHA 5

WEB 
KHA TECH 5

WEB 
KHA SLIM 93

WEB 
Q-LIGHT

WEB 
KHA 9

WEB 
KHA TECH 9

WEB 
KHA SLIM 220

73 
TYK+ 10

72 
FOCUS+ ZERO KIT

WEB 
TYK+ 30

WEB 
FOCUS+ 1

WEB 
FOCUS+ 2

WEB 
FOCUS+ 3

WEB 
TYK+ 20

72 
FOCUS+ ZERO

WEB 
CRICKET+ 10

WEB 
CRICKET+ 10

WEB 
CRICKET+ 10 
MARINE

WEB 
CRICKET+ 20

75 
CRICKET+ 20

74 
CRICKET+ 15

74 
CRICKET+ 15

WEB 
STEEL SQUARE 20

WEB 
STEEL SQUARE 28

WEB 
STEEL SQUARE 34

Architetturale
Bollards

Proiettori

Incassi a terra

New

New
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WEB 
NOTTURNO 500

WEB 
STRIP SQUARE+ 
INGROUND 550

WEB 
STRIP SQUARE+ 528

WEB 
STRIP SQUARE+ 780

WEB 
STRIP SQUARE+ 
1032

WEB 
STRIP SQUARE+ 
1284

WEB 
TRACCIA 500

WEB 
NOTTURNO 1500

WEB 
STRIP SQUARE+ 
INGROUND 1050

WEB 
TRACCIA 1500

WEB 
OMBRA 1000

WEB 
NOTTURNO 1000

WEB 
STRIP SQUARE+ 
INGROUND 800

WEB 
TRACCIA 1000

WEB 
OMBRA 500

WEB 
STRIP SQUARE+ 
INGROUND 1300

WEB 
OMBRA 1500

Architetturale
Lineari a parete

Lineari incassati
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76 
SPIDER+ 10 KIT

76 
SPIDER+ 10

77 
SPIDER+ 20

78 
SPIDER+ 30

79 
GUELL ZERO KIT

WEB 
LASER+ 10

WEB 
SQUARE PRO

WEB 
HORO

WEB 
LASER+ 10 
EXTREME

85 
WIN PRO 20

WEB 
YPSILON+

79 
GUELL ZERO

WEB 
LASER+ 20

WEB 
SQUARE PRO 
GLASS

WEB 
LASER+ 20 
EXTREME

WEB 
LASER+ 30

WEB 
SQUARE PRO CG

WEB 
LASER+ 30 
EXTREME

87 
WIN PRO 30

84 
GUELL 3

WEB 
GUELL 4

Professionale
Proiettori

Proiettori alta potenza e 
aree sportive

81 
GUELL CAM 2

80 
GUELL CAM 1

82 
GUELL CAM 2.5

New

NewNew

New
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87 
HEDO+

WEB 
SPILLO MINI POST

WEB 
KHA CITY 12 

WEB 
KHA CITY 
MARINE 12 

WEB 
KHA CITY 26 

WEB 
KHA CITY 
MARINE 26 

WEB 
SYSTEMPARK 
SQUARE+1 / 2

WEB 
KREOS

WEB 
THEOS LUM GLASS

WEB 
SYSTEMPARK LINE

WEB 
SPILLO

87 
HEDO+ FT

WEB 
SPILLO MINI

WEB 
THEOS GLASS

88 
SPIDER+ POST

WEB 
KYRO+ 2

WEB 
THEOS GLASS MINI

WEB 
KYRO+ 1

WEB 
AMON MINI

WEB 
AMON MAXI

Urbano
Arredo urbano

Illuminazione stradale

Tesate
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FL ROUND 333 PL

ø 232

14

ø 332

FL ROUND 555 PL

ø 232

14

ø 552

x k œ e l q 1 
c

x k œ e l 1 c

y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

FL ROUND 555 PL OP CORONA IP20 - IK06 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

50 I - - 80 4000 7700 6390 y 8555491513410 &
50 I - - 80 3000 7470 6190 y 8555491513310 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

50 I - - 80 4000 7700 6390 y 8555491516410 &
50 I - - 80 3000 7470 6190 y 8555491516310 &

FL ROUND 333 PL OP IP20 - IK06 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

26 I - - 80 4000 4100 3140 y 8333291263410 &
26 I - - 80 3000 3200 3040 y 8333291263310 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

26 I - - 80 4000 4100 3140 y 8333291266410 &
26 I - - 80 3000 3200 3040 y 8333291266310 &

  max 2,9 kg

  max 5 kg
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FL ROUND 777 PL
x k œ b e l j 
1 c

ø 232

14

ø 729

y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

FL ROUND 777 PL OP CORONA IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

69 I - - 80 4000 10500 8670 y 8777491763410 &
69 I - - 80 3000 10200 8410 y 8777491763310 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

69 I - - 80 4000 10500 8670 y 8777491766410 &
69 I - - 80 3000 10200 8410 y 8777491766310 &

  max 7 kg
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FL ROUND 333 AB

x k œ e l 1 c

14 53

ø 332

ø 271

FL ROUND 555 AB
x k œ e l q 1 
c

ø 330

14

ø 552

52

y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

FL ROUND 333 AB OP CORONA IP20 - IK06 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

26 I - - 80 4000 4100 3270 y 8333691263410 &
26 I - - 80 3000 3980 3180 y 8333691263310 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

26 I - - 80 4000 4100 3270 y 8333691266410 &
26 I - - 80 3000 3980 3180 y 8333691266310 &

y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

FL ROUND 555 AB OP CORONA IP20 - IK06 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

50 I - - 80 4000 7700 6390 y 8555691513410 &
50 I - - 80 3000 7470 6190 y 8555691513310 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

50 I - - 80 4000 7700 6390 y 8555691516410 &
50 I - - 80 3000 7470 6190 y 8555691516310 &

  max 3,5 kg

  max 5,4 kg
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FL ROUND 777 SM
x k œ b e l j 
1 c

ø 330

14

ø 729

52

y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

FL ROUND 777 SM OP CORONA IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

69 I - - 80 4000 10500 8670 y 8777691763410 &
69 I - - 80 3000 10200 8410 y 8777691763310 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

69 I - - 80 4000 10500 8670 y 8777691766410 &
69 I - - 80 3000 10200 8410 y 8777691766310 &

  max 5 kg
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FL SQUARE IL
x k œ e l j 1 
c B

12

� 620

86252015 890000410 8103031800
8105031800

86255010 86256010

y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

FL SQUARE 625 IL OP IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

41 I - - 80 4000 5930 4940 y 8627891463400 &
33 I - - 80 4000 4760 4080 y 8627891363400 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

41 I - - 80 4000 5930 4940 y 8627891466400 &
33 I - - 80 4000 4760 4080 y 8627891366400 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

FL600 EL LED
Sospensioni a Y (1,5m) 86252015 &

FL600/625 EL LED
Scatola da soffitto y 890000410 &
Cavo di alimentazione (3-poli) 8103031800 &
Cavo di alimentazione (5-poli) 8105031800 &

FL625 EL LED
Kit d'incasso a soffitto idoneo y 86255010 &
Kit montaggio a superficie y 86256010 &

  max 3,7 kg
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DLSB LED

x k œ e l q 1 
c

9512
0

ø 152

ø 140

95

ø 187

ø 172

95

ø 222

ø 206

y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

DLSB150 LED OPAL COVER - 95 MM IP20 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

24 I - - 80 4000 3010 1990 y 815712334001 &
19 I - - 80 4000 2510 1700 y 815711834001 &

DLSB185 LED OPAL COVER - 95 MM IP20 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

26 I - - 80 4000 3410 2440 y 818712434001 &
18 I - - 80 4000 2460 1900 y 818711634001 &

DLSB220 LED OPAL COVER - 95 MM IP20 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

26 I - - 80 4000 3850 2940 y 822721234001 &
12 I - - 80 3000 1860 1430 y 822720533001 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

26 I - - 80 4000 3850 2940 y 822721264001 &

  140 mm   95 mm   max 1,1 kg

  172 mm   95 mm   max 1,9 kg

  206 mm   95 mm   max 2,5 kg
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DL ROUND
x k œ ß e l q 
1 c , 8

3109007 3109008 3109009

3109011 3109012 3109013

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

DL ROUND MIDI IP20 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

13 I - - 90 3000 1900 1640 3108964 &

DL ROUND MAXI IP20 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

21 I - - 80 4000 3500 3130 3108978 &
15 I - - 80 4000 2500 2260 3108972 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

21 I - - 90 3000 3300 2895 3108980 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

DL ROUND MIDI
Riflettore nero DL ROUND MIDI 3109007 &
Riflettore Louvre DL ROUND MIDI 3109008 &
Diffusore in polimero opaco (IP54) DL ROUND MIDI 3109009 &

DL ROUND MAXI
Riflettore nero DL ROUND MAXI 3109011 &
Riflettore Louvre DL ROUND MAXI 3109012 &
Diffusore in polimero opaco (IP54) DL ROUND MAXI 3109013 &

74

Ø 
22

4

Ø 210

Ø 224

74

Ø 
19

0

Ø 175

Ø 190
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DL SQUARE
x k œ ß e l q 
1 c , 8

3109020 3109021 3109019

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

DL SQUARE MAXI
Riflettore Louvre DL SQUARE MAXI 3109020 &
Diffusore in polimero opaco (IP54) DL SQUARE MAXI 3109021 &
Riflettore nero DL SQUARE MAXI 3109019 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

DL SQUARE MAXI IP20 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

15 I - - 80 4000 2500 2260 3108996 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

21 I - - 80 4000 3500 3130 3109005 &

74

22
5

Ø 210

225
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MANGO+ MIDI
x k œ ß e l q 
2 i

Ø 
19

0

Ø 190

10
1.

5

Ø 175

X 

MANGO+ MAXI
x k œ ß e l q 
2 iX 

10
1.

5

Ø 
22

4

Ø 210

Ø 224

W  WH-RAL9010 / Bianco RAL9010 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MANGO+ MIDI MULTIPOWER IP20 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

11.5/15 II - - 80 4000 1980 1496 W 3109843 &
11.5/15 II - - 80 3000 1926 1455 W 3109842 &

W  WH-RAL9010 / Bianco RAL9010 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MANGO+ MAXI MULTIPOWER IP20 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

18.5/24 II - - 80 4000 3450 2605 W 3109851 &
18.5/24 II - - 80 3000 3354 2555 W 3109850 &
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EB431-435 LED
x k œ # e l q 
2 c

15000 cd/klm15000 cd/klm15000 cd/klm15000 cd/klm15000 cd/klm

90°90°90°90°90°90°90°90°90°90°

60°60°60°60°60°

45°45°45°45°45°

30°30°30°30°30° 15°15°15°15°15° 15°15°15°15°15° 30°30°30°30°30°

45°45°45°45°45°

60°60°60°60°60°

C/I  -  40 W  -  4000 K 8435154453410
6000 cd/klm6000 cd/klm6000 cd/klm6000 cd/klm6000 cd/klm

90°90°90°90°90°90°90°90°90°90°

60°60°60°60°60°

45°45°45°45°45°

30°30°30°30°30° 15°15°15°15°15° 15°15°15°15°15° 30°30°30°30°30°

45°45°45°45°45°

60°60°60°60°60°

C/M  -  40 W  -  4000 K 8435164453410

ø 188

16
5

ø 175

ø 138

11
1

ø 125

ø 162

13
8

ø 150

ø 112

88

ø 100

ø 85

65

ø 75

2500 cd/klm2500 cd/klm2500 cd/klm2500 cd/klm2500 cd/klm

90°90°90°90°90°90°90°90°90°90°

60°60°60°60°60°

45°45°45°45°45°

30°30°30°30°30° 15°15°15°15°15° 15°15°15°15°15° 30°30°30°30°30°

45°45°45°45°45°

60°60°60°60°60°

C/IW  -  40 W  -  4000 K 8435174453410
900 cd/klm900 cd/klm900 cd/klm900 cd/klm900 cd/klm

90°90°90°90°90°90°90°90°90°90°

60°60°60°60°60°

45°45°45°45°45°

30°30°30°30°30° 15°15°15°15°15° 15°15°15°15°15° 30°30°30°30°30°

45°45°45°45°45°

60°60°60°60°60°

C/MW  -  40 W  -  4000 K 8435184453410

W  WH-RAL9010 / Bianco RAL9010 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

EB431 LED FLOOD REFLECTOR IP20 - IK02 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

9 II - 80 3000 C/IW 2 x 25° 1070 880 W 8431174073310 &

EB432 LED FLOOD REFLECTOR IP20 - IK02 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

14 II - 80 4000 C/IW 2 x 26° 1520 1390 W 8432174133410 &
14 II - 80 3000 C/IW 2 x 26° 1460 1300 W 8432174133310 &

EB433 LED FLOOD REFLECTOR IP20 - IK02 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

20 II - 80 3000 C/IW 2 x 23° 2580 2070 W 8433174193314 &

EB434 LED FLOOD REFLECTOR IP20 - IK02 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

27 II - 80 4000 C/IW 2 x 23° 3520 2870 W 8434174253410 &
27 II - 80 3000 C/IW 2 x 23° 3460 2760 W 8434174253310 &

EB435 LED FLOOD REFLECTOR IP20 - IK02 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

40 II - 80 4000 C/IW 2 x 23° 5190 4330 W 8435174453410 &
40 II - 80 3000 C/IW 2 x 23° 5070 4160 W 8435174453310 &

Identificazione e classificazione delle ottiche

  75 mm   0,22 kg

  150 mm   0,9 kg

  100 mm   0,4 kg

  175 mm   1,3 kg

  125 mm   0,6 kg
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SL764+ PL
E H x k œ c e 
l j 1 c 8

44 1132 / 1412

66

q  BK-RAL9005 / Nero RAL9005 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SL764+ PL LV S/C IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

51 I - ü 90 3000 7080 5960 q 1412 3112562 &
41 I - ü 90 3000 5660 4770 q 1132 3112558 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

51 I - ü 90 3000 7080 5960 q 1412 3112570 &
51 I - ü 80 4000 8540 7180 q 1412 3112573 &
41 I - ü 90 3000 5660 4770 q 1132 3112566 &
41 I - ü 80 4000 6830 5750 q 1132 3112569 &
41 I - ü 80 3000 6630 5570 q 1132 3112568 &
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SL713+ PL
x k œ e l j 1 
c B r

264 1262 / 1562

39

13

25

44

737

  8,5 kg

C  GR-RAL9006 / Grigio RAL9006 / Goffrato
y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SL713+ PL MP S/C IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

69 I - ü 80 4000 11010 9010 C 1562 3111530 &
69 I - ü 80 3000 10450 8950 C 1562 3111529 &
69 I - ü 80 4000 11010 9010 y 1562 3111524 &
69 I - ü 80 3000 10450 8950 y 1562 3111523 &
53 I - ü 80 4000 8510 6930 C 1262 3111527 &
53 I - ü 80 3000 8070 6930 C 1262 3111526 &
53 I - ü 80 4000 8510 6930 y 1262 3111521 &
53 I - ü 80 3000 8070 6930 y 1262 3111520 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

69 I - ü 80 4000 11010 9010 C 1562 3111598 &
69 I - ü 80 3000 10450 8950 C 1562 3111597 &
69 I - ü 80 4000 11010 9010 y 1562 3111594 &
69 I - ü 80 3000 10450 8950 y 1562 3111593 &
53 I - ü 80 4000 8510 6930 C 1262 3111596 &
53 I - ü 80 3000 8070 6930 C 1262 3111595 &
53 I - ü 80 4000 8510 6930 y 1262 3111592 &
53 I - ü 80 3000 8070 6930 y 1262 3111591 &
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SL720+ PL
x k œ e l j 1 
c B r

240

39

20

1238 - 1538

25

44

737

240

39

20

1238 - 1538

25

44

737

C  GR-RAL9006 / Grigio RAL9006 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SL720+ PL MP S/C IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

69 I - ü 80 4000 11010 9010 C 1525 3111810 &
69 I - ü 80 3000 10450 8950 C 1525 3111809 &
53 I - ü 80 4000 8510 6930 C 1525 3111808 &
53 I - ü 80 3000 8070 6930 C 1525 3111807 &
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SL629 PL
x k œ e m l q 
j 1 c 8

1244 / 1544

1208 / 1508

273

29

  6 kg

C  GR-RAL9006 / Grigio RAL9006 / Goffrato
y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SL629 PL PRISM D/I IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

69 I - ü 90 4000 10500 8100 y 1544 3112452 &
69 I - ü 90 3000 10000 7860 y 1544 3112450 &
69 I ü ü 80 4000 12000 8410 C 1544 8629461783430 &
69 I ü ü 80 3000 11640 8160 C 1544 8629461783330 &
69 I ü ü 80 4000 12000 8410 y 1544 8629461783410 &
69 I ü ü 80 3000 11640 8160 y 1544 8629461783310 &
54 I ü ü 80 4000 8900 6230 C 1244 8629461543430 &
54 I ü ü 80 3000 8630 6040 C 1244 8629461543330 &
54 I ü ü 80 4000 8900 6230 y 1244 8629461543410 &
54 I ü ü 80 3000 8630 6040 y 1244 8629461543310 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

69 I - ü 90 4000 10500 8100 y 1544 3112453 &
69 I - ü 90 3000 10000 7860 y 1544 3112451 &
69 I ü ü 80 4000 12000 8410 C 1544 8629461786430 &
69 I ü ü 80 3000 11640 8160 C 1544 8629461786330 &
69 I ü ü 80 4000 12000 8410 y 1544 8629461786410 &
69 I ü ü 80 3000 11640 8160 y 1544 8629461786310 &
54 I ü ü 80 4000 8900 6230 C 1244 8629461546430 &
54 I ü ü 80 3000 8630 6040 C 1244 8629461546330 &
54 I ü ü 80 4000 8900 6230 y 1244 8629461546410 &
54 I ü ü 80 3000 8630 6040 y 1244 8629461546310 &
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SL629 AB
x k œ e m l q 
j 1 c 8

1244 / 1544

1000
90

50

273

  7 kg

C  GR-RAL9006 / Grigio RAL9006 / Goffrato
y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SL629 AB PRISM IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

69 I ü - 80 4000 12000 7880 C 1544 8629661613430 &
69 I ü - 80 3000 11640 7650 C 1544 8629661613330 &
69 I ü - 80 4000 12000 7880 y 1544 8629661613410 &
69 I ü - 80 3000 11640 7650 y 1544 8629661613310 &
54 I - - 90 4000 8520 5830 y 1244 3112478 &
54 I - - 90 3000 8000 5570 y 1244 3112438 &
54 I ü - 80 4000 8900 5810 C 1244 8629661453430 &
54 I ü - 80 3000 8630 5640 C 1244 8629661453330 &
54 I ü - 80 4000 8900 5810 y 1244 8629661453410 &
54 I ü - 80 3000 8630 5640 y 1244 8629661453310 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

69 I ü - 80 4000 12000 7880 C 1544 8629661616430 &
69 I ü - 80 3000 11640 7650 C 1544 8629661616330 &
69 I ü - 80 4000 12000 7880 y 1544 8629661616410 &
69 I ü - 80 3000 11640 7650 y 1544 8629661616310 &
54 I - - 90 4000 8520 5830 y 1244 3112479 &
54 I - - 90 3000 8000 5570 y 1244 3112439 &
54 I ü - 80 4000 8900 5810 C 1244 8629661456430 &
54 I ü - 80 3000 8630 5640 C 1244 8629661456330 &
54 I ü - 80 4000 8900 5810 y 1244 8629661456410 &
54 I ü - 80 3000 8630 5640 y 1244 8629661456310 &
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RONDA+ LED
x œ e 1

853 / 19 W
1153 / 30 W

57

74

149 1198 / 19 W
1498 / 30 W

853 / 38 W
1153 / 60 W

57

210

285 1198 / 38 W
1498 / 60 W

SL764+ RF
E x k œ c e j 
1 c 8

T  WH-87 / Bianco / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

RONDA+ LED 1X IP20 - IK07
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

30 I - - 80 4000 - 3100 T 1498 3100085 &
19 I - - 80 4000 - 1900 T 1198 3100084 &

RONDA+ LED 2X IP20 - IK07
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

60 I - - 80 4000 - 6200 T 1498 3100087 &
38 I - - 80 4000 - 3800 T 1198 3100086 &

q  BK-RAL9005 / Nero RAL9005 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SL764+ RF LV IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

32 I - ü 80 4000 5340 4430 q 1412 3112589 &
32 I - ü 80 3000 5180 4290 q 1412 3112588 &
25 I - ü 80 4000 4270 3540 q 1132 3112585 &
25 I - ü 80 3000 4140 3440 q 1132 3112584 &

48 1136 / 1416

6695

44 1132 / 1412 
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AMIGO 36
x k œ ß e l q 
j 2 8

595

59
5

11

3109055 19-02531

PLATO 1200
x œ e l q 2

19-02565 19-02564

1195

295

11

T  WH-87 / Bianco / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

AMIGO 36 S/EW IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

25 II - ü 90 4000 4392 3091 T 595 3109251 &
25 II - ü 90 3000 4100 2900 T 595 3108208 &
25 II - ü 80 4000 5110 3604 T 595 3108209 &
25 II - ü 80 3000 4680 3383 T 595 3109250 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

AMIGO 36
Driver DALI 3109055 &
Ceiling kit 19-02531 &

W  WH-RAL9010 / Bianco RAL9010 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

PLATO 1200X300 IP20 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

34 II - - 80 4000 4600 3537 W 1195 306704 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

PLATO 1200
Driver 36 W DALI 19-02565 &
kit sospensione 19-02564 &
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PLATO SQUARE 600/625
H x k œ e l q 
j 1 2 c 8

11

596

11

620

19-02564 890000410 86256010

86255010 86252015 8103031800
8105031800

19-02565 19-02531

y  WH-RAL9016 / Bianco RAL9016 / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

PLATO SQUARE 600 IP20 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

35 II - ü 90 4000 4000 3165 T 596 3101993 &
35 II - ü 90 3000 3700 2913 T 596 3101992 &
35 II - ü 80 4000 5000 3850 T 596 19-02502 &
35 II - ü 80 3000 4730 3603 T 596 19-02503 &

PLATO SQUARE 625 MULTIPOWER IP20 - IK06 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

23/29/35/41 I - - 80 4000 6500 4890 y 620 3114723 &
23/29/35/41 I - - 80 3000 6500 4890 y 620 3114722 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

PLATO SQUARE 600/625
kit sospensione 19-02564 &
Scatola da soffitto y 890000410 &
Kit montaggio a superficie y 86256010 &
Kit d'incasso a soffitto idoneo y 86255010 &
Sospensioni a Y (1,5m) 86252015 &
Cavo di alimentazione (5-poli) 8105031800 &
Cavo di alimentazione (3-poli) 8103031800 &
Driver 36 W DALI 19-02565 &

PLATO SQUARE 600
Ceiling kit 19-02531 &
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SL720SL LED
x k œ e l j 1 
h c B r

20

20
42

430 705

430 450

  max 16 kg

C  GR-RAL9006 / Grigio RAL9006 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SL720SL L LED MICROPRISMA IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED - sensore luce diurna e segnalatore di prossimità inclusi - 220-240 V 50/60 Hz

114 I - ü 80 4000 15500 13660 C 8720761118430 &

SL720SL L ECO LED MICROPRISMA IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC DIN EN

12464-1 CRI KELVIN FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED - sensore luce diurna e segnalatore di prossimità inclusi - 220-240 V 50/60 Hz

82 I - ü 80 4000 12400 8940 C 8720761748430 &
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LAMA+
2 3 m œ ß f ~ 
e m l q 1 c s 
k

460

418
160

10
2

51

I 

3107444 3107443

1500 cd/klm1500 cd/klm1500 cd/klm1500 cd/klm1500 cd/klm

90°90°90°90°90°90°90°90°90°90°

60°60°60°60°60°
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30°30°30°30°30° 15°15°15°15°15° 15°15°15°15°15° 30°30°30°30°30°

45°45°45°45°45°
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S/W  -  205 W  -  4000 K 06272087
500 cd/klm500 cd/klm500 cd/klm500 cd/klm500 cd/klm

90°90°90°90°90°90°90°90°90°90°

60°60°60°60°60°

45°45°45°45°45°

30°30°30°30°30° 15°15°15°15°15° 15°15°15°15°15° 30°30°30°30°30°

45°45°45°45°45°

60°60°60°60°60°

S/EW  -  205 W  -  4000 K 06271887
500 cd/klm500 cd/klm500 cd/klm500 cd/klm500 cd/klm

90°90°90°90°90°90°90°90°90°90°

60°60°60°60°60°

45°45°45°45°45°

30°30°30°30°30° 15°15°15°15°15° 15°15°15°15°15° 30°30°30°30°30°

45°45°45°45°45°

60°60°60°60°60°

S/EW SOFT  -  205 W  -  4000 K 3105894
800 cd/klm800 cd/klm800 cd/klm800 cd/klm800 cd/klm

90°90°90°90°90°90°90°90°90°90°

60°60°60°60°60°

45°45°45°45°45°

30°30°30°30°30° 15°15°15°15°15° 15°15°15°15°15° 30°30°30°30°30°

45°45°45°45°45°

60°60°60°60°60°

ELL  -  205 W  -  4000 K 3105874

T  WH-87 / Bianco / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

LAMA+ S/W IP66 - IK07 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

206 I ü 80 4000 S/W - 34485 29954 T 06272087 &
150 I ü 80 4000 S/W - 26766 23489 T 06280287 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

206 I ü 80 4000 S/W - 34485 29554 T 06272887 &
150 I ü 80 4000 S/W - 26766 23489 T 06281087 &

LAMA+ S/EW IP66 - IK07 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

206 I ü 80 4000 S/EW - 34485 32189 T 06271887 &
150 I ü 80 4000 S/EW - 26766 25165 T 06280087 &
99 I ü 80 4000 S/EW - 19229 17402 T 06271987 &
64 I ü 80 4000 S/EW - 12815 11994 T 06280187 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

206 I ü 80 4000 S/EW - 34485 32189 T 06272687 &
150 I ü 80 4000 S/EW - 26766 25165 T 06280887 &
99 I ü 80 4000 S/EW - 19229 17402 T 06272787 &

LAMA+ ELL IP66 - IK07 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

206 I ü 80 4000 ELL 45°x85° 34485 30113 T 3105874 &
150 I ü 80 4000 ELL 45°x85° 26766 23626 T 3105879 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

LAMA+
Kit staffa sospensione punto singolo LAMA+ T 3107444 &
Kit staffa parete/soffitto LAMA+ T 3107443 &

Identificazione e classificazione delle ottiche
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S/EW  -  101 W  -  4000 K 3101188

T  WH-87 / Bianco / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

LAMA+ MINI S/EW IP66 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

101 I - 80 4000 S/EW - 16732 14765 T 3101188 &
72 I - 80 4000 S/EW - 12479 11332 T 3101189 &
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q  BK-RAL9005 / Nero RAL9005 / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

A+ 60 C/EW IP65 - IK08 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

60 I - 80 4000 C/EW - 9630 8456 q 3111273 &

A+ 100 C/EW IP65 - IK08 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED dimmerabile 1-10 V 220-240 V 50/60 Hz

100 I - 80 4000 C/EW - 16000 13903 q 3111274 &

A+ 150 C/EW IP65 - IK08 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED dimmerabile 1-10 V 220-240 V 50/60 Hz

150 I - 80 4000 C/EW - 24000 20713 q 3111275 &

A+ 200 C/EW IP65 - IK08 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED dimmerabile 1-10 V 220-240 V 50/60 Hz

200 I - 80 4000 C/EW - 32000 27222 q 3111276 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

A+ 100
Riflettore policarbonato A+ 100 311019 &

A+ 100 / A+ 150 / A+ 200
Microwave motion sensor 3111277 &
Remote control A+ 3111278 &
DALI converter 3111279 &
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ACRO BASIC
3 k œ r e m l 
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EQ236
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EQ218
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EQ158 
EQ258

85

8886

700±78
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8886

238±23

415
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1000±78
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J  GR-RAL7035 / Grigio RAL7035 / Opaco Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

ACRO BASIC EQ218 IP66 - IK03 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

24 I - 80 4000 S/EW - 3500 3296 J 605 3109252 &

ACRO BASIC EQ136 IP66 - IK03 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

23 I ü 80 4000 S/EW - - 3000 J 1185 3103939 &

ACRO BASIC EQ236 IP66 - IK03 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

37 I ü 80 4000 S/EW - - 4800 J 1185 3103940 &

ACRO BASIC EQ158 IP66 - IK03 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

29 I ü 80 4000 S/EW - - 4300 J 1477 3103941 &

ACRO BASIC EQ258 IP66 - IK03 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

50 I ü 80 4000 S/EW - - 6800 J 1477 3103942 &
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X 
J  GR-RAL7035 / Grigio RAL7035 / Opaco Inquadra il QR-code per i 

dati più aggiornati

ACRO+ EQ236 HO IP66 - IK03 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

59 I ü 80 4000 S/EW - - 8100 J 1277 3103923 &

ACRO+ EQ236 MULTIPOWER IP66 - IK03 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

22/28/33/39 I ü 80 4000 S/EW - 3465 3300 J 1277 3109254 &

ACRO+ EQ258 HO IP66 - IK03 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

73 I ü 80 4000 S/EW - - 10200 J 1577 3103935 &

ACRO+ EQ258 MULTIPOWER IP66 - IK03 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

27/34/41/47 I ü 80 4000 S/EW - 4290 4173 J 1577 3109253 &
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J  GR-RAL7035 / Grigio RAL7035 / Opaco Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati
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NORMA+ 60 IP65 - IK09 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

27 I - 80 4000 S/EW - 4077 3258 J 630 305949 &
18 I - 80 4000 S/EW - 2718 2246 J 630 305948 &

NORMA+ 60 CL IP65 - IK09 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

27 I - 80 4000 S/EW - 4077 3258 J 660 305941 &
18 I - 80 4000 S/EW - 2718 2246 J 660 305940 &

NORMA+ 120 IP65 - IK09 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

45 I - 80 4000 S/EW - 6795 5215 J 1230 305952 &
34 I - 80 4000 S/EW - 5134 3932 J 1230 305951 &
25 I - 80 4000 S/EW - 3775 3002 J 1230 305950 &

NORMA+ 120 CL IP65 - IK09 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

45 I - 80 4000 S/EW - 6795 5215 J 1260 305944 &
34 I - 80 4000 S/EW - 5134 3932 J 1260 305943 &
25 I - 80 4000 S/EW - 3775 3002 J 1260 305942 &

NORMA+ 150 IP65 - IK09 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

60 I - 80 4000 S/EW - 9060 7556 J 1530 305954 &

NORMA+ 150 CL IP65 - IK09 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA LUNGHEZZA [mm] CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

68 I - 80 4000 S/EW - 10268 8395 J 1560 305947 &
60 I - 80 4000 S/EW - 9060 7556 J 1560 305946 &
35 I - 80 4000 S/EW - 5285 4355 J 1560 305945 &
Power LED - dimmerabile DALI 220-240 V 50/60 Hz

68 I - 80 4000 S/EW - 10268 8395 J 1560 305995 &
60 I - 80 4000 S/EW - 9060 7556 J 1560 305994 &
Power LED - emergenza 1h - 220-240 V 50/60 Hz

60 I - 80 4000 S/EW - 9060 7556 J 1560 306002 &
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I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato
L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

BLIZ LED RING IP65 - IK07
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

LED 14 I - 80 3000 S/EW - 1555 734 I 303412 &
LED 14 I - 80 3000 S/EW - 1555 734 L 303414 &

BLIZ RING IP65 - IK07
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x60 I ü - - S/EW - - - I 700192 &
E27 1x60 I ü - - S/EW - - - L 700193 &

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

EKO+19 IP66 - IK07
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x60 I - - - S/EW - - - L 302012 &

EKO+19/G IP66 - IK10
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x60 I - - - S/EW - - - L 302018 &

EKO+19 GRILL IP66 - IK07
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x60 I - - - A/EW - - - L 302024 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

EKO+21 IP66 - IK07
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x60 I - - - S/EW - - - L 302036 &

EKO+21 GRILL IP66 - IK07
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x40 I - - - A/EW - - - L 302054 &

EKO+26 LED IP66 - IK07
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

LED 16 I - 80 4000 S/EW - 2447 1245 L 302631 &
LED 16 I - 80 3000 S/EW - 2226 1161 L 302633 &

EKO+26 IP66 - IK07
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x100 I - - - S/EW - - - L 302063 &

EKO+26 LED DETEK HF IP66 - IK07
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

LED 16 I - 80 4000 S/EW - 2447 1245 L 303638 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
Z  RB-10 / Ruggine / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

LANTERNA NK 27 IP65 - IK08
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x100 I - - - - - - - L 3102163 &
E27 1x100 I - - - - - - - Z 3102164 &

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

NIKKO+45 IP65 - IK06
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 2x40 I ü - - S/EW - - - L 002077 &
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I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato
L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

NIKKO+21 IP65 - IK05
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x60 I ü - - S/EW - - - L 002002 &

NIKKO+27 IP65 - IK06
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x100 I ü - - S/EW - - - I 002031 &
E27 1x100 I ü - - S/EW - - - L 002032 &

NIKKO+27/G IP65 - IK06
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x100 I ü - - S/EW - - - I 002046 &
E27 1x100 I ü - - S/EW - - - L 002047 &
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o  BK-81 / Nero / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

EKO 19 IP44 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x15 II - - - S/EW - - - o 300255 &
E27 1x15 II - - - S/EW - - - T 300254 &

EKO 19 GRILL IP44 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x15 II - - - A/EW - - - o 300275 &
E27 1x15 II - - - A/EW - - - T 300274 &

o  BK-81 / Nero / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

EKO 21 IP44 - IK06 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

1x15 II - - - S/EW - - - o 300455 &
1x15 II - - - S/EW - - - T 300454 &

EKO 21 GRILL IP44 - IK06 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

1x15 II - - - A/EW - - - o 300485 &
1x15 II - - - A/EW - - - T 300484 &

EKO 26 IP44 - IK06 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

1x23 II - - - S/EW - - - o 300335 &
1x23 II - - - S/EW - - - T 300334 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
o  BK-81 / Nero / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

DROP 22 LED IP55 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

LED 11 II - 80 4000 S/EW - 1281 816 o 3109455 &
LED 11 II - 80 3000 S/EW - 1214 758 o 3109456 &
LED 11 II - 80 3000 S/EW - 1214 758 T 303065 &

DROP 22 IP55 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x60 II ü - - S/EW - - - T 004961 &

DROP 28 LED IP55 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

LED 16 II - 80 4000 S/EW - 2447 1382 T 303064 &
LED 16 II - 80 3000 S/EW - 2226 1336 T 303063 &

DROP 28 IP55 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x100 II ü - - S/EW - - - T 004951 &

T  WH-87 / Bianco / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

DROP 20 IP43 - IK08 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x60 II - - - S/EW - - - T 005000 &

DROP 25 IP43 - IK08 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x100 II - - - S/EW - - - T 005010 &
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o  BK-81 / Nero / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

CHIP TONDO 25 IP55 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x21 II ü - - S/EW - - - o 005742 &
E27 1x21 II ü - - S/EW - - - T 005740 &

CHIP TONDO 25 GRILL IP55 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x21 II ü - - A/EW - - - o 005747 &
E27 1x21 II ü - - A/EW - - - T 005746 &

CHIP TONDO 30 IP55 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x30 II ü - - S/EW - - - o 005823 &
E27 1x30 II ü - - S/EW - - - T 005821 &
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o  BK-81 / Nero / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

CHIP OVALE 25 IP55 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x21 II ü - - S/EW - - - o 005702 &
E27 1x21 II ü - - S/EW - - - T 005700 &

CHIP OVALE 25 GRILL IP55 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x21 II ü - - A/EW - - - o 005707 &
E27 1x21 II ü - - A/EW - - - T 005706 &

CHIP OVALE 30 IP55 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x30 II ü - - S/EW - - - o 005782 &

CHIP OVALE 30 GRILL IP55 - IK06 - 750 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x30 II ü - - A/EW - - - o 005787 &

o  BK-81 / Nero / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MULTI+ 35 IP65 - IK10 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10.5 II - 80 4000 S/EW - 1479 763 T 306142 &
10.5 II - 80 3000 S/EW - 1377 724 T 306139 &
6 II - 80 3000 S/EW - 576 417 o 3109459 &
6 II - 80 3000 S/EW - 576 417 T 306705 &
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o  BK-81 / Nero / Goffrato
R  IVORY-10 / Avorio / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SUPERDELTA OVALE IP54 - IK06 - 960 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x60 II ü - - S/EW - - - o 001704 &
E27 1x60 II ü - - S/EW - - - R 001700 &

SUPERDELTA 33 IP54 - IK06 - 960 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x75 II ü - - S/EW - - - o 001804 &

DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

SUPERDELTA OVALE
Mensola 008943 &

SUPERDELTA OVALE 33
Mensola 33 o 008953 &
Palo 33 Mini M1 o 008137 &

ACCESSORI OPZIONALI

o  BK-81 / Nero / Goffrato
R  IVORY-10 / Avorio / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SUPERDELTA TONDO IP54 - IK08 - 960 °C
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x75 II ü - - S/EW - - - o 001724 &
E27 1x75 II ü - - S/EW - - - R 001720 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

SUPERDELTA TONDO
Mensola 008943 &
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I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

WL220 OPAL IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

15 II - 80 4000 S/A - 1900 1550 I 3105557 &

WL270 OPAL IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

24 II - 80 4000 S/A - 3300 2650 I 3105559 &

WL400 OPAL IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

38 II - 80 4000 S/A - 4800 3890 I 3105561 &

I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

WL210 OPAL IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

15 II - 80 4000 S/A - 2000 1620 I 3105556 &

WL260 OPAL IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

24 II - 80 4000 S/A - 3350 2720 I 3105558 &

WL390 OPAL IP20 - IK05 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

38 II - 80 4000 S/A - 5000 4020 I 3105560 &
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o  BK-81 / Nero / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MULTI+ 30 PC IP65 - IK10 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

16 II - 80 3000 S/EW - 2226 1270 o 30416090101 &
16 II - 80 4000 S/EW - 2447 1292 T 304161 &
16 II - 80 3000 S/EW - 2226 1270 T 304160 &
9.5 II - 80 4000 S/EW - 1613 793 T 304175 &
9.5 II - 80 3000 S/EW - 1478 783 T 304174 &

MULTI+ 30 PC HF IP65 - IK10 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 230 V 50 Hz

16 II - 80 3000 S/EW - 2226 1270 o 30416890100 &
16 II - 80 4000 S/EW - 2447 1292 T 304169 &
16 II - 80 3000 S/EW - 2226 1270 T 304168 &

MULTI+ 30 PC EM/3P IP65 - IK10 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED - Emergenza 3h - 220-240 V 50/60 Hz

9.5 II - 80 4000 S/EW - 1613 793 T 304173 &
9.5 II - 80 3000 S/EW - 1478 783 T 304172 &
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T  WH-87 / Bianco / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MULTI+ 40 PC IP65 - IK10 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

27 II - 80 4000 S/EW - 4284 2278 T 304127 &
27 II - 80 3000 S/EW - 4141 2146 T 304126 &
19.5 II - 80 4000 S/EW - 3121 1502 T 304141 &
19.5 II - 80 3000 S/EW - 3017 1464 T 304140 &

MULTI+ 40 PC HF IP65 - IK10 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 230 V 50 Hz

27 II - 80 4000 S/EW - 4284 2278 T 304135 &
27 II - 80 3000 S/EW - 4141 2146 T 304134 &

MULTI+ 40 PC EM/3P IP65 - IK10 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED - Emergenza 3h - 220-240 V 50/60 Hz

19.5 II - 80 4000 S/EW - 3121 1502 T 304139 &
19.5 II - 80 3000 S/EW - 3017 1464 T 304138 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
o  BK-81 / Nero / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

STILO+MIDI BASIC IP66 - IK06
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

LED 10 I - 80 4000 S/EW - 1480 975 o 3101654 &
LED 10 I - 80 3000 S/EW - 1435 928 o 3101976 &

STILO+MIDI H720 IP44 - IK04
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x60 I - - - S/EW - - - L 302275 &

STILO+MAXI H1290 IP44 - IK04
ATTACCO POTENZA

APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO
OTTICA

FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

E27 1x75 I - - - S/EW - - - L 302284 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
o  BK-81 / Nero / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

PADO 600 IP65 - IK05
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

20 I - 80 4000 S/EW - 2061 1160 L 304087 &
20 I - 80 3000 S/EW - 1974 1080 L 304085 &

PADO 900 IP65 - IK05
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

20 I - 80 4000 S/EW - 2061 1160 L 304091 &
20 I - 80 3000 S/EW - 1974 1080 L 304089 &

PADO IP65 - IK05
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

20 I - 80 4000 S/EW - 2061 1160 L 304095 &
20 I - 80 3000 S/EW - 1974 1080 L 304093 &

PADO BASIC IP65 - IK05
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

9.5 I - 80 4000 S/EW - 1564 872 o 306290 &
9.5 I - 80 3000 S/EW - 1491 830 o 306289 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

PADO
Adattatore testapalo Ø 45 mm PADO L 310481 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MIMIK 20 CEILING IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

23.5 I - 80 4000 S/EW - 3560 1778 L 3105849 &
23.5 I - 80 3000 S/EW - 3335 1721 L 3105848 &

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MIMIK 10 CEILING C/I IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I ü 70 3000 C/I 20° 1040 612 L 304871 &

MIMIK 10 CEILING TECH IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I ü 70 4000 C/EW - 1120 822 L 304880 &
10 I ü 70 3000 C/EW - 1040 715 L 304877 &
10 I ü 70 4000 C/EW - 1120 822 T 304882 &
10 I ü 70 3000 C/EW - 1040 715 T 304879 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

QUASAR 10 CEILING IP40 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 230 V 50 Hz

6 I - 80 4000 S/EW - 500 255 L 304490 &
6 I - 80 3000 S/EW - 500 221 L 304489 &
6 I - 80 4000 S/EW - 500 255 T 304492 &
6 I - 80 3000 S/EW - 500 221 T 304491 &

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

QUASAR 30 CEILING TECH IP65 - IK07
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

20 I ü 80 4000 S/I - 2384 1652 L 306175 &
20 I ü 80 3000 S/I - 2276 1482 L 306176 &
20 I ü 80 4000 S/I - 2384 1652 T 306174 &
20 I ü 80 3000 S/I - 2276 1482 T 306131 &
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I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato
L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

INSERT+ 1 IP65 - IK07
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

6 I - 80 4000 A37/M - 850 275 I 304117 &
6 I - 80 3000 A37/M - 825 250 I 304116 &
6 I - 80 4000 A37/M - 850 275 L 304119 &
6 I - 80 3000 A37/M - 825 250 L 304118 &
6 I - 80 3000 A37/M - 825 250 T 304114 &

INSERT+ 2 IP65 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I - 80 4000 A25/W - 1410 553 I 304123 &
10 I - 80 3000 A25/W - 1350 503 I 304122 &
10 I - 80 4000 A25/W - 1410 553 L 304125 &
10 I - 80 3000 A25/W - 1350 503 L 304124 &
10 I - 80 3000 A25/W - 1350 503 T 304120 &
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310478

INSERT 1

INSERT+ 1 INSERT+ 2

INSERT 2

ACCESSORI OBBLIGATORI

ACCESSORI OPZIONALI

DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

INSERT+ 1
Controcassa INSERT+ 1 310475 &

INSERT+ 2
Controcassa INSERT+ 2 310490 &

INSERT+ 1
Adattatore INSERT+ 1 (kit retrofit Insert 1) L 310478 &

INSERT+ 2
Adattatore INSERT+ 2 (kit retrofit Insert 2) L 310489 &

Configurazione completa
1A+1B = 2 codici da ordinare

ELEMENTI

A apparecchio 
B controcassa

Configurazione completa
1A+1C = 2 codici da ordinare

ELEMENTI

A apparecchio 
C adattatore
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CLICK

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

INSERT+ ZERO IP65 - IK08
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

4.5 I - 80 4000 A29/M - 530 142 L 304113 &
4.5 I - 80 3000 A29/M - 511 125 L 304112 &
4.5 I - 80 3000 A29/M - 511 125 T 304108 &

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

INSERT+ ZERO CLIP IP65 - IK08
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

4.5 I - 80 3000 A/M - 511 142 L 3100066 &
4.5 I - 80 3000 A/M - 511 142 T 3100062 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MIMIK 10 FLAT M IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

5 I ü 80 4000 A/W - 700 487 L 304826 &
5 I ü 80 3000 A/W - 650 465 L 304823 &
5 I ü 80 3000 A/W - 650 465 T 304825 &

MIMIK 10 FLAT B IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I ü 80 4000 A/W - 1357 953 L 304832 &
10 I ü 80 3000 A/W - 1140 906 L 304829 &
10 I ü 80 4000 A/W - 1357 953 T 304834 &
10 I ü 80 3000 A/W - 1140 906 T 304831 &

MIMIK 10 M C/I IP65 - IK05
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

5 I ü 70 3000 C/I 20° 561 398 L 304847 &

MIMIK 10 B C/I IP65 - IK05
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I ü 70 4000 C/I 20° 1120 932 L 304862 &
10 I ü 70 3000 C/I 20° 1040 818 L 304859 &

MIMIK 10 M CP/T3 IP65 - IK05
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

5 I ü 70 4000 CP/T3 - 593 376 L 304856 &
5 I ü 70 3000 CP/T3 - 561 330 L 304853 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MIMIK 20 FLAT M IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

13.5 I ü 80 4000 A/W - 1710 1042 L 303745 &
13.5 I ü 80 3000 A/W - 1653 960 L 303747 &
13.5 I ü 80 4000 A/W - 1710 1042 T 303795 &
13.5 I ü 80 3000 A/W - 1653 960 T 303842 &

MIMIK 20 FLAT B IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

24 I ü 80 4000 A/W - 3420 2095 L 303749 &
24 I ü 80 3000 A/W - 3306 1930 L 303751 &
24 I ü 80 4000 A/W - 3420 2095 T 303797 &
24 I ü 80 3000 A/W - 3306 1930 T 303794 &

MIMIK 20 CP/T2 IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

26 I ü 70 4000 CP/T2 - 3360 2384 L 303753 &
26 I ü 70 3000 CP/T2 - 3120 2346 L 303755 &
21 I ü 70 4000 CP/T2 - 2453 2005 L 304420 &
21 I ü 70 3000 CP/T2 - 2278 1973 L 304417 &

MIMIK 20 CP/T2 EM3P IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED - Emergenza 3h - 220-240 V 50/60 Hz

21 I - 70 4000 CP/T2 - 2453 2005 L 304397 &
21 I - 70 3000 CP/T2 - 2278 1973 L 304396 &

MIMIK 20 CP/T3 IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

26 I ü 70 4000 CP/T3 - 3360 2401 L 303757 &
26 I ü 70 3000 CP/T3 - 3120 2364 L 303759 &
21 I ü 70 3000 CP/T3 - 2278 1988 L 304423 &

MIMIK 20 A60/W IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

26 I ü 70 4000 A60/W - 3360 2183 L 303761 &
26 I ü 70 3000 A60/W - 3120 2149 L 303763 &
21 I ü 70 4000 A60/W - 2453 1836 L 304432 &
21 I ü 70 3000 A60/W - 2278 1807 L 304429 &

MIMIK 20 A60/W EM3P IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED - Emergenza 3h - 220-240 V 50/60 Hz

21 I - 70 4000 A60/W - 2453 1836 L 304409 &
21 I - 70 3000 A60/W - 2278 1807 L 304408 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

MIMIK 30 FLAT IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

20 I ü 80 4000 A/W - 2736 1597 L 303799 &
20 I ü 80 3000 A/W - 2644 1506 L 303801 &
20 I ü 80 4000 A/W - 2736 1597 T 303843 &
20 I ü 80 3000 A/W - 2644 1506 T 303844 &

MIMIK 30 CP/T2 IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

30 I ü 70 4000 CP/T2 - 4480 2700 L 303803 &
30 I ü 70 3000 CP/T2 - 4160 2506 L 303805 &

MIMIK 30 CP/T3 IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

30 I ü 70 4000 CP/T3 - 4480 2755 L 303807 &
30 I ü 70 3000 CP/T3 - 4160 2558 L 303809 &

MIMIK 30 A60/W IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

30 I ü 70 4000 A60/W - 4480 2558 L 303811 &
30 I ü 70 3000 A60/W - 4160 2373 L 303813 &
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I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato
L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
o BK-81 / Nero / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

QUASAR 10 1WB IP44 - IK02
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

3.5 I ü 80 4000 R - 230 122 I 303355 &
3.5 I ü 80 3000 R - 150 100 I 303354 &
3.5 I ü 80 4000 R - 230 122 L 303357 &
3.5 I ü 80 3000 R - 150 100 L 303356 &
3.5 I ü 80 3000 R - 150 100 o 30335690104 &
3.5 I ü 80 4000 R - 230 122 T 303451 &
3.5 I ü 80 3000 R - 150 100 T 303450 &

QUASAR 10 2WB IP44 - IK02
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

6 I ü 80 4000 R - 460 235 I 303361 &
6 I ü 80 3000 R - 300 192 I 303360 &
6 I ü 80 4000 R - 460 235 L 303363 &
6 I ü 80 3000 R - 300 192 L 303362 &
6 I ü 80 3000 R - 300 192 o 30336290102 &
6 I ü 80 4000 R - 460 235 T 303453 &
6 I ü 80 3000 R - 300 192 T 303452 &

QUASAR 10 1NB+1WB IP44 - IK02
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

6 I ü 80 4000 R - 460 141 I 303367 &
6 I ü 80 3000 R - 300 113 I 303366 &
6 I ü 80 4000 R - 460 141 L 303369 &
6 I ü 80 3000 R - 300 113 L 303368 &
6 I ü 80 4000 R - 460 141 T 303455 &
6 I ü 80 3000 R - 300 113 T 303454 &
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I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato
L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
o  BK-81 / Nero / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

QUASAR 20 M IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

11 I ü 80 4000 S/EW - 1356 519 I 303541 &
11 I ü 80 3000 S/EW - 1292 492 I 303542 &
11 I ü 80 4000 S/EW - 1356 519 L 303539 &
11 I ü 80 3000 S/EW - 1292 492 L 303540 &
11 I ü 80 4000 S/EW - 1356 519 T 303537 &
11 I ü 80 3000 S/EW - 1292 492 T 303538 &

QUASAR 20 TECH IP65 - IK07
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

11 I ü 80 4000 A30/M 30° 1356 797 I 303535 &
11 I ü 80 3000 A30/M 30° 1292 758 I 303536 &
11 I ü 80 4000 A30/M 30° 1356 797 L 303533 &
11 I ü 80 3000 A30/M 30° 1292 758 L 303534 &
11 I ü 80 3000 A30/M 30° 1292 758 o 30353490107 &
11 I ü 80 4000 A30/M 30° 1356 797 T 303531 &
11 I ü 80 3000 A30/M 30° 1292 758 T 303532 &

QUASAR 20 B IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

20 I ü 80 4000 S/EW - 2712 985 I 303547 &
20 I ü 80 3000 S/EW - 2584 930 I 303548 &
20 I ü 80 4000 S/EW - 2712 985 L 303545 &
20 I ü 80 3000 S/EW - 2584 930 L 303546 &
20 I ü 80 4000 S/EW - 2712 985 T 303543 &
20 I ü 80 3000 S/EW - 2584 930 T 303544 &

QUASAR 20 DOUBLE TECH IP65 - IK07
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

20 I ü 80 4000 A30/M - 2712 1475 I 304100 &
20 I ü 80 3000 A30/M - 2584 1417 I 304097 &
20 I ü 80 4000 A30/M - 2712 1475 L 304101 &
20 I ü 80 3000 A30/M - 2584 1417 L 304098 &
20 I ü 80 3000 A30/M - 2584 1417 o 30409890104 &
20 I ü 80 4000 A30/M - 2712 1475 T 304099 &
20 I ü 80 3000 A30/M - 2584 1417 T 304096 &
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I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato
L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
o BK-81 / Nero / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

QUASAR 30 M IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

20 I ü 80 3000 S/EW - 2584 936 I 303560 &
20 I ü 80 4000 S/EW - 2712 995 L 303557 &
20 I ü 80 3000 S/EW - 2584 936 L 303558 &
20 I ü 80 4000 S/EW - 2712 995 T 303555 &
20 I ü 80 3000 S/EW - 2584 936 T 303556 &

QUASAR 30 TECH IP65 - IK07
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

20 I ü 80 4000 A30/M 30° 2712 1606 I 303553 &
20 I ü 80 3000 A30/M 30° 2584 1557 I 303554 &
20 I ü 80 4000 A30/M 30° 2712 1606 L 303551 &
20 I ü 80 3000 A30/M 30° 2584 1557 L 303552 &
20 I ü 80 3000 A30/M 30° 2584 1557 o 30355290105 &
20 I ü 80 4000 A30/M 30° 2712 1606 T 303549 &
20 I ü 80 3000 A30/M 30° 2584 1557 T 303550 &

QUASAR 30 B IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

32 I ü 80 3000 S/EW - 4572 1532 I 303566 &
32 I ü 80 4000 S/EW - 4800 1615 L 303563 &
32 I ü 80 3000 S/EW - 4572 1532 L 303564 &
32 I ü 80 4000 S/EW - 4800 1615 T 303561 &
32 I ü 80 3000 S/EW - 4572 1532 T 303562 &

QUASAR 30 DOUBLE TECH IP65 - IK07
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

32 I ü 80 4000 A30/M - 4800 2489 I 304106 &
32 I ü 80 3000 A30/M - 4572 2427 I 304103 &
32 I ü 80 4000 A30/M - 4800 2489 L 304107 &
32 I ü 80 3000 A30/M - 4572 2427 L 304104 &
32 I ü 80 4000 A30/M - 4800 2489 T 304105 &
32 I ü 80 3000 A30/M - 4572 2427 T 304102 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SHIELD+ 1 MULTIPOWER IP66 - IK07
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

13/19/27 I - 80 4000 A/EW - 2080 1773 L 3106354 &
13/19/27 I - 80 3000 A/EW - 2030 1621 L 3106352 &

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SHIELD+ 2 IP66 - IK09
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

79 I - 80 4000 A/EW - 10552 7985 L 3106328 &
79 I - 80 3000 A/EW - 10284 7261 L 3106326 &
52 I - 80 4000 A/EW - 7210 6070 L 3106332 &
52 I - 80 3000 A/EW - 7028 5518 L 3106330 &
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ORION H
2 œ e l q 1
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

ORION H M IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

5.5 I - 80 4000 A9/EW - 742 259 L 3105448 &
5.5 I - 80 3000 A9/EW - 675 259 L 3105446 &
5.5 I - 80 2700 A9/EW - 640 259 L 3111193 &
5.5 I - 80 4000 A9/EW - 742 259 T 3105449 &
5.5 I - 80 3000 A9/EW - 675 259 T 3105447 &

ORION H B IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I - 80 4000 A40/W - 1485 501 L 3105452 &
10 I - 80 3000 A40/W - 1350 501 L 3105450 &
10 I - 80 2700 A40/W - 1280 501 L 3111194 &
10 I - 80 4000 A40/W - 1485 501 T 3105453 &
10 I - 80 3000 A40/W - 1350 501 T 3105451 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

ORION
Carter ORION H o 3106290 &
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ORION V
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

ORION V M IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

5.5 I - 80 4000 S/EW - 742 409 L 3105440 &
5.5 I - 80 3000 S/EW - 675 409 L 3105438 &
5.5 I - 80 4000 S/EW - 742 409 T 3105441 &
5.5 I - 80 3000 S/EW - 675 409 T 3105439 &

ORION V B IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

11 I - 80 4000 S/EW - 1484 800 L 3105444 &
11 I - 80 3000 S/EW - 1350 800 L 3105442 &
11 I - 80 4000 S/EW - 1484 800 T 3105445 &
11 I - 80 3000 S/EW - 1350 800 T 3105443 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

ORION V
Carter ORION V o 3106287 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MASK+ M IP65 - IK06 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

12.5 I - 80 3000 S/EW - 1552 914 L 3100763 &

MASK+ B IP65 - IK06 - 750 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

24 I - 80 3000 S/EW - 3104 1770 L 3100767 &
24 I - 80 3000 S/EW - 3104 1770 T 3100768 &

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
T  WH-87 / Bianco / Goffrato

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MASK+ MINI M IP65 - IK05
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

8 I - 80 3000 S/EW - 733 317 L 3101602 &

MASK+ MINI B IP65 - IK05
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

16 I - 80 3000 S/EW - 1450 627 L 3101604 &
16 I - 80 3000 S/EW - 1450 627 T 3101605 &
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CP/T3  -  10 W  -  4000 K 306553

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

MIMIK 10 POST 300 IP65 - IK08
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I ü 80 4000 A/I - 1075 915 L 304620 &
10 I ü 80 3000 A/I - 1006 745 L 304618 &

MIMIK 10 POST 600 IP65 - IK08
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I ü 80 4000 A/I - 1075 915 L 304616 &
10 I ü 80 3000 A/I - 1006 745 L 304614 &

MIMIK 10 POST 1000 IP65 - IK08
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I ü 70 4000 CP/T3 - 1076 762 L 306553 &
10 I ü 70 3000 CP/T3 - 1000 719 L 306552 &

Identificazione e classificazione delle ottiche
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

ORION POST 600 IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

5.5 I - 80 4000 S/EW - 742 409 L 3106293 &
5.5 I - 80 3000 S/EW - 675 409 L 3106292 &

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

FOCUS+ ZERO S/EW IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I - 80 3000 S/EW - 1350 611 L 304610 &
5 I - 80 2700 S/EW - 640 441 L 3111191 &

FOCUS+ ZERO KIT S/EW IP65 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I - 80 3000 S/EW - 1350 611 L 305508 &
5 I - 80 2700 S/EW - 640 441 L 3111192 &
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ELL  -  7 W  -  4000 K 3107292

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

TYK+ 10 C/I IP66 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

7 I - 80 4000 C/I 10° 700 560 L 3107283 &
7 I - 80 3000 C/I 10° 650 519 L 3107284 &

TYK+ 10 C/M IP66 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

7 I - 80 4000 C/M 34° 700 598 L 3107286 &
7 I - 80 3000 C/M 34° 650 554 L 3107287 &

TYK+ 10 C/IW IP66 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

7 I - 80 4000 C/IW 65° 700 585 L 3107289 &
7 I - 80 3000 C/IW 65° 650 542 L 3107290 &

TYK+ 10 ELL IP66 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

7 I - 80 4000 ELL 9°x70° 700 474 L 3107292 &
7 I - 80 3000 ELL 9°x70° 650 439 L 3107293 &
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L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato
K  INOX / Inox / Opaco

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

CRICKET+ 15 A/M IP67 - IK09 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

14 I - 80 3000 A5/M - 1300 671 L 3108366 &

CRICKET+ 15 C/M IP67 - IK09 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

14 I - 80 3000 C/M - 1300 1125 K 3108362 &

ACCESSORI OBBLIGATORI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

CRICKET+ 15
Controcassa 3111136 &
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C/M  -  26 W  -  4000 K 3108373

K  INOX / Inox / Opaco Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

CRICKET+ 20 C/I IP67 - IK10 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

26 I - 80 3000 C/I - 2724 2177 K 3108376 &

CRICKET+ 20 C/M IP67 - IK10 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

26 I - 80 3000 C/M - 2794 2373 K 3108374 &

ACCESSORI OBBLIGATORI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

CRICKET+ 20
Controcassa 3111135 &
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o  BK-81 / Nero / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SPIDER+ 10 S/EW IP66 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I - 80 4000 S/EW - 1485 634 o 3108610 &
10 I - 80 3000 S/EW - 1350 611 o 3108608 &

SPIDER+ 10 KIT S/EW IP66 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

10 I - 80 4000 S/EW - 1485 634 o 3108613 &
10 I - 80 3000 S/EW - 1350 611 o 3108612 &
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A35/EW  -  37 W  -  4000 K 3106052

3107120 3107121

o  BK-81 / Nero / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

SPIDER+ 20 S/W MULTIPOWER IP67 - IK05 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

37/51 I - 80 4000 S/W - 5525 4900 o 3106050 &
37/51 I - 80 3000 S/W - 5295 4695 o 3106051 &

SPIDER+ 20 A/EW MULTIPOWER IP67 - IK05 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

37/51 I - 80 4000 A35/EW - 5525 4762 o 3106052 &
37/51 I - 80 3000 A35/EW - 5295 4563 o 3106053 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

SPIDER+ 20
Sbraccio da 500 mm in lamiera d’acciaio verniciata per installazione a parete o 3107120 &
Sbraccio da 1000 mm in lamiera d’acciaio verniciata per installazione a parete o 3107121 &
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SPIDER+ 30
4 o œ ß e l q 
1X 
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A35/EW  -  74 W  -  4000 K 3106056

3107120 3107121
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65
195

261,5

64

35
0

64

45

32
Ø10,54x (8,5x11,5)

o  BK-81 / Nero / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

SPIDER+ 30 S/W MULTIPOWER IP67 - IK06 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

74/101 I - 80 4000 S/W - 11050 9505 o 3106054 &
74/101 I - 80 3000 S/W - 10590 9108 o 3106055 &

SPIDER+ 30 A/EW MULTIPOWER IP67 - IK06 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

74/101 I - 80 4000 A35/EW - 11050 9237 o 3106056 &
74/101 I - 80 3000 A35/EW - 10590 8851 o 3106057 &

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

SPIDER+ 30
Sbraccio da 500 mm in lamiera d’acciaio verniciata per installazione a parete o 3107120 &
Sbraccio da 1000 mm in lamiera d’acciaio verniciata per installazione a parete o 3107121 &
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GUELL ZERO
3 k œ b e l q 
1

12
1
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720

398

Ø 20

17
5
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58
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7

70

113

4x Ø 6,5
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2,

5
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1

Ø8,5 2x (14,5x8,5)
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S/M  -  28 W  -  4000 K 306512
750 cd/klm750 cd/klm750 cd/klm750 cd/klm750 cd/klm
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A30/W  -  28 W  -  4000 K 306521

I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato
P  BK-RAL9005 / Nero RAL9005 / Lucido

Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

GUELL ZERO S/M IP66 - IK06 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

28 I - 80 4000 S/M - 3461 3162 I 306514 &
15 I - 80 4000 S/M - 1888 1603 I 06115394 &

GUELL ZERO A/W IP66 - IK06 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

28 I - 80 4000 A30/W - 3461 3167 I 306523 &
15 I - 80 4000 A30/W - 1888 1589 I 06115794 &

GUELL ZERO KIT S/M IP66 - IK06 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

28 I - 80 4000 S/M - 3461 3162 P 306541 &
28 I - 80 3000 S/M - 3296 3014 P 306539 &
15 I - 80 4000 S/M - 1888 1603 P 06124980 &
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3 k œ # e l q 
n 1 c

37
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9

10
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800 cd/klm800 cd/klm800 cd/klm800 cd/klm800 cd/klm

90°90°90°90°90°90°90°90°90°90°

60°60°60°60°60°

45°45°45°45°45°

30°30°30°30°30° 15°15°15°15°15° 15°15°15°15°15° 30°30°30°30°30°

45°45°45°45°45°

60°60°60°60°60°

S/W  -  53 W  -  4000 K 06105494
750 cd/klm750 cd/klm750 cd/klm750 cd/klm750 cd/klm
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A40/W  -  53 W  -  4000 K 06106694
4000 cd/klm4000 cd/klm4000 cd/klm4000 cd/klm4000 cd/klm
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60°60°60°60°60°
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C/I  -  53 W  -  4000 K 06289194

14173394 14173494 14453194

14453294

I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

GUELL CAM 1
Supporto a parete 500 mm GUELL 1/2 I 14173394 &
Supporto a parete 1000 mm GUELL 1/2 I 14173494 &
Supporto testa palo singolo GUELL 1 I 14453194 &
Supporto testa palo doppio GUELL 1 I 14453294 &

GUELL CAM 1 S/W IP66 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

51 I - 80 4000 S/W - 8099 6723 I 06105494 &
36 I - 80 4000 S/W - 6074 5283 I 06105794 &

GUELL CAM 1 A/W IP66 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

51 I - 80 4000 A40/W - 8099 6375 I 06106694 &
51 I - 80 3000 A40/W - 7660 6124 I 06106794 &
36 I - 80 4000 A40/W - 6074 5010 I 06106994 &
36 I - 80 3000 A40/W - 5748 4927 I 06107094 &

Identificazione e classificazione delle ottiche

GUELL CAM 1

I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati
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3 € k œ # f e 
l q n 1 c
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9
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S/W  -  133 W  -  4000 K 3100132
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A40/W  -  133 W  -  4000 K 3100129
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A50/W  -  80 W  -  4000 K 3105508
4000 cd/klm4000 cd/klm4000 cd/klm4000 cd/klm4000 cd/klm
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C/I  -  105 W  -  4000 K 06287394

14173394 14173494 14174094

14174194

I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

GUELL CAM 2
Supporto a parete 500 mm GUELL 1/2 I 14173394 &
Supporto a parete 1000 mm GUELL 1/2 I 14173494 &
Supporto testa palo singolo GUELL 2 I 14174094 &
Supporto testa palo doppio GUELL 2 I 14174194 &

GUELL CAM 2 S/W IP66 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

149 I - 80 4000 S/W - 25350 19969 I 3113544 &
149 I - 80 3000 S/W - 24089 18976 I 3113542 &
103 I - 80 4000 S/W - 16198 12995 I 06094094 &
74 I - 80 4000 S/W - 12148 10275 I 06094294 &

GUELL CAM 2 A/W IP66 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

149 I - 80 4000 A40/W - 25350 19957 I 3113543 &
149 I - 80 3000 A40/W - 24089 18964 I 3113541 &
103 I - 80 4000 A40/W - 16198 12772 I 06094494 &
103 I - 80 3000 A40/W - 15320 12392 I 06105094 &
74 I - 80 4000 A40/W - 12148 9849 I 06094694 &
74 I - 80 3000 A40/W - 11196 9432 I 06105194 &

GUELL CAM 2 A50/W IP66 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

80 I - 80 4000 A50/W - 12085 9851 I 3105508 &
80 I - 80 3000 A50/W - 10182 9227 I 3105510 &

Identificazione e classificazione delle ottiche

GUELL CAM 2
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3 € k œ # f e 
m l q n 1 b c
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5
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395

45
5

Ø11 2x (17x11)

I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

GUELL CAM 2.5 S/W IP66 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

193 I - 80 4000 S/W - 30560 24867 I 3113548 &
193 I - 80 3000 S/W - 28906 23630 I 3113546 &
154 I - 80 4000 S/W - 24200 20040 I 306125 &
154 I - 80 3000 S/W - 22900 18560 I 3102746 &
Power LED dimmerabile 1-10 V 220-240 V 50/60 Hz

230 I ü 80 4000 S/W - 36440 30606 I 306201 &
230 I ü 80 3000 S/W - 34480 29434 I 3102747 &
156 I ü 80 4000 S/W - 24300 21456 I 306199 &
156 I ü 80 3000 S/W - 22990 20133 I 3103860 &

GUELL CAM 2.5 A/W IP66 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

193 I - 80 4000 A40/W 36° 30560 24060 I 3113547 &
193 I - 80 3000 A40/W 36° 28906 22863 I 3113545 &
154 I - 80 4000 A40/W 36° 24200 19727 I 306126 &
154 I - 80 3000 A40/W 36° 22900 17876 I 3102743 &
Power LED dimmerabile 1-10 V 220-240 V 50/60 Hz

230 I ü 80 4000 A40/W 36° 36440 30078 I 306202 &
230 I ü 80 3000 A40/W 36° 34480 28927 I 3102744 &
156 I ü 80 4000 A40/W 36° 24300 20806 I 306200 &
156 I ü 80 3000 A40/W 36° 22990 19705 I 3103861 &

GUELL CAM 2.5 A50/W IP66 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

156 I ü 80 4000 A50/W 50° 24170 18176 I 306204 &
118 I - 80 4000 A50/W 50° 18127 13654 I 306203 &

GUELL CAM 2.5
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A40/W  -  238 W  -  4000 K 306202
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A50/W  -  156 W  -  4000 K 306204
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C/I  -  238 W  -  4000 K 306210

310982 310967 310966

14012294

Identificazione e classificazione delle ottiche

ACCESSORI OPZIONALI
DESCRIZIONE COLORE CODICE PRONTO

GUELL CAM 2.5
Supporto a parete da 1000 mm I 310982 &
Supporto testa palo singolo GUELL 2.5 I 310966 &
Supporto testa palo doppio GUELL 2.5 I 310967 &
Attacco per pali Ø 60÷80 mm in acciaio verniciato grigio alluminio I 14012294 &
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GUELL 3
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m l q 1 b c
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A50/W  -  305 W  -  4000 K 306114

I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

GUELL 3 S/W IP66 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED dimmerabile 1-10 V 220-240 V 50/60 Hz

306 I ü 80 4000 S/W - 48590 39738 I 06171694 &
230 I - 80 4000 S/W - 36440 29074 I 06172894 &

GUELL 3 A/W IP66 - IK07 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED dimmerabile 1-10 V 220-240 V 50/60 Hz

306 I ü 80 4000 A40/W - 48590 38046 I 06171094 &
230 I - 80 4000 A40/W - 36440 28423 I 06172294 &

GUELL 3 A50/W IP66 - IK07
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

305 I ü 80 4000 A50/W - 48341 35814 I 306114 &
231 I - 80 4000 A50/W - 36256 27496 I 306116 &
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WIN PRO 20
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A35/W  -  68 W  -  4000 K 3114505

I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

WIN PRO 20 A/M IP66 - IK08 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

68 I - 70 4000 A55/M - 13088 9701 I 3114499 &
68 I - 70 3000 A55/M - 12856 9330 I 3114498 &

WIN PRO 20 A/W IP66 - IK08 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

68 I - 70 4000 A35/W - 13088 9356 I 3114505 &
68 I - 70 3000 A35/W - 12856 8997 I 3114504 &
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WIN PRO 30
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A/35W  -  252 W  -  4000 K 3114604

I  GR-94 / Grigio metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

WIN PRO 30 A/M IP66 - IK08 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz + SPD

252 I - 70 4000 A55/M - 42232 37262 I 3114589 &
195 I - 70 4000 A55/M - 35586 29468 I 3114553 &
130 I - 70 4000 A55/M - 23712 20174 I 3114517 &

WIN PRO 30 A/W IP66 - IK08 - 960 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz + SPD

252 I - 70 4000 A35/W - 42232 36010 I 3114601 &
195 I - 70 4000 A35/W - 35586 28685 I 3114565 &
130 I - 70 4000 A35/W - 23712 19626 I 3114529 &
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HEDO+
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C/EW  -  42 W  -  4000 K 3104691

HEDO+ FT
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C/EW  -  43 W  -  4000 K 3104726

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

HEDO+ C/EW IP65 - IK09
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

42 I - 80 4000 C/EW - 6140 3865 L 3104691 &
42 I - 80 3000 C/EW - 5894 3710 L 3104689 &
23 I - 80 3000 C/EW - 3150 2080 L 3104683 &

Identificazione e classificazione delle ottiche

L  AN-96 / Antracite metallizzato / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

Identificazione e classificazione delle ottiche

HEDO+ FT C/EW IP66 - IK08 - 650 °C
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

43 II - 70 4000 C/EW - 7181 5189 L 3104726 &
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SPIDER+ POST
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o  BK-81 / Nero / Goffrato Inquadra il QR-code per i 
dati più aggiornati

SPIDER+ POST A/EW MULTIPOWER IP66 - IK06
POTENZA
APPARECCHIO [W] CLASSE ENEC CRI KELVIN OTTICA ANGOLO

OTTICA
FLUSSO
SORGENTE [lm]

FLUSSO
APPARECCHIO [lm]

COLORE /
FINITURA CODICE PRONTO

Power LED 220-240 V 50/60 Hz

37/51 II - 80 4000 A35/EW - 6967 6005 o 3109057 &
37/51 II - 80 3000 A35/EW - 6677 5754 o 3109056 &
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